-Местное самоуправление - - - -

ТРИ ДЕЙСТВИЯ ХИРУРГИИ

Врач ушёл в чиновники

Зимой 2003 года район всколыхнула новость - из больницы ушёл А.В.Буличенко. Теперь он - муниципальный чиновник, возглавил отдел по управлению Брейтовской сельской территорией.

Надо сказать, что хирур га Буличенко в нашем районе не только знали, но и любили, уважали. А всё потому, что врачом он слыл безотказным: было ли то время врачебного приёма или вечер, или даже сидел он за праздничным столом - Андрей Валентинович моментально откликался и спешил на помощь. Самое главное, как врач-практик он умел не только снять ▮ боль, но и найти её причину, что далеко не всегда случается в наших лечебных учреждениях. И ещё не один од откликался эхом этот его уход: писали в редакцию и звонили с просьбой вернуть хирурга в больницу.

Начинал с нуля

"Так уж сложилась моя судьба", – говорит сам Андрей Валентинович о том повороте в его жизни. Нынче исполнилось ровно 10 лет, как от операционного стола он перешёл в кресло руководителя. Годы эти не прошли зря. Приняв отдел районной администрации – по сути, орган бесправный и безденежный, за десять лет, во исполнение 131-го Федерального закона, А.В.Буличенко сумел выстроить, образно выражаясь, новое здание местного самоуправления. Сегодня Брейтовское сельское поселение – это самостоятельное муниципальное образование со своим Уставом, территорией – 67 тысяч гектаров, с населением 4545 неловек. И со своими деньгами – нынче их в бюджете поселения более 20 миллионов рублей.

Характер – по наследству

ления так эффективно провести прошедшие годы? Ине думается, разгадку следует искать в его ха-

ет Андрею Валентиновичу справляться с казусами, что подбрасывает нам жизнь. А характер ему достался от предков, они у него сложа руки никогда не сидели. Родился А.В.Буличенко за тысячи километров от наших мест – на Дальнем Востоке. Сюда с Кубани в начале ХХ столетия, поверив в столыпинскую реформу, перебрались на жительство его дед и бабушка. Надо сказать, что они не разочаровались в новых землях. Однако XX век был беспокойным, и их сын в 70-е годы решил вернуться в Центральную Россию. Семья переехала в Костромскую область, младшему сыну Андрею (а их было двое) исполнилось тогда 7 лет. Так что вырос он, считай, по соседству и вслед за старшим братом ственная льгота. А в остальном - по очереди сидели с ребёнком, приезжала из Никитинского помогать им Любина мама, молодой отец подрабатывал на скорой помощи в больнице №8, в медсанчасти нефтеперерабатывающего завода, ездил на замену в Пречистое. Приобретал медицинский опыт, а для семьи зарабатывал деньги. Оба с женой успешно окончили институт, получили дипломы и распределение в Галич - город в Костромской области. А потом приехали два молодых специалиста в "Брейтовскую ЦРБ" – решающим фактором стала обещанная здесь квартира.

Трудные годы перестройки

С большой теплотой вспо-

минает Андрей Валентино-Александром поступил в

В центре внимания главы – вопросы содержания жилья. Этот снимок сделан на лестничной площадке одного из многоквартирных домов райцентра, куда А.В.Буличенко (на снимке – справа) пришёл дутся ремонтные радомов райцентра, куда А.Б. Буличенко (па опилить вместе с руководителем управляющей компании "Сить" В.А.Моргу-сёлы 16-квартирный новой (слева) для решения проблемных вопросов.

Фото Михаила ПОЛЕВИКОВА.

Ярославский медицинский

Путь в Брейтово

В институте на его курсе много было девчат, но Андрей чуть ли не с первых дней обратил внимание на брейтовскую девушку Любу Зубову. И на четвёртом курсе Люба всё-таки сказала ему "Да". Окончив этот курс, они поженились, через год родилась дочка Маша. Студенческой семье выделили комнату в общежитии. И



Не так часто удаётся семье Буличенко собраться вместе. Но когда дочери и родители рядом – это счастливые часы. Слева направо – Наталья, Андрей Валентинович, Мария, Любовь Анатольевна.

Фото Алексея ЗУБОВА. г.Рыбинск.

вич о первых годах работы в брейтовской больнице. В профессиональном отношении коллектив медиков был здесь сильный, большим авторитетом как врач и как администратор пользовался у коллег И.И.Груздев.

- Нас поддерживали, учиться было у кого, – вспоминает Андрей Валентинович. – Да и условия работы были иные. Если с больным что-то серьёзное и наших сил не хватает, можно вызвать вертолёт, и через 50 минут пациента уже принимали в области...

Но то были уже 90-е годы, когда чуть ли не каждое утро мы узнавали о новых, повысившихся, ценах, сахар и крупу выдавали по карточкам, а зарплату бюджетникам задерживали на три-четыре месяца. Тогда на удивление окружающим А.В. Буличенко открыл магазин. Это предпринимательство врача было воспринято неоднозначно. А вот то, что молодой хирург взялся откармливать поросят, встретили с одобрением - молодец, семью кормит.

– Забыли, наверное, как мотались в те дни то на скорой, то за сывороткой на сырзавод? - напоминаю я былое.

- Нет, помню, – улыбается Андрей Валентинович. -По пять поросят брали на откорм. Кролики ещё были. Но выгоднее всего держать бройлеров. А что делать-то было? Вместе с женой в одном коллективе – и оба без зарплаты... Как-то надо было крутиться.

Исполняя федеральный Закон

Не уходить от трудностей, а искать выход и пре-

чительная черта характера Андрея Валентиновича. Сам он говорит, что так научила его хирургия. Там нужны три действия: определить задачу, решить её и закрепить успех. Так же – и в местном самоуправлении. Вспоминаю заседание Собрания представителей района, на котором решался вопрос о передаче полномочий сельским поселениям. Дело это было новое, а одно из полномочий – организация досуга и обеспечение населения услугами учреждений культуры. Какой спор разгорелся тогда! Не потянуть поселению клубы, будут они стоять с выбитыми стёклами, и работники разбегутся. А глава Брейтовского поселения клубы всё же взял, и вот уже четвёртый год живёт и обслуживает жителей посе-

ления МУК "Сельский Сколько копий сломали на тех же засе-

даниях, когда в соответствии с законодательством поселение принимало жилой фонд. Полузабытые властями наши коммунальные дома с текущими крышами, разваливающимися фундаментами, раскрытыми подъездами подарком для поселения не стали. Но А.В.Буличенко жилой фонд принял, и теботы. Заселили новоблагоустроенный дом, строится ещё

один многоквартирный дом, выезжают жильцы из аварийных и ветхих домов в благоустроенные квартиры это тоже работа главы. Загорелись фонари на улицах сёл и деревень, во дворах жилых микрорайонов райцентра появился асфальт. Да возьмите просто скамеечку возле подъезда или в брейтовском парке Победы – разве это не внимание к людям? Всё это и есть исполнение 131-го Федерального закона.

Главная задача главы

21 апреля у главы Брейтовского поселения юбилей ему исполняется 50 лет. Андрей Валентинович встречает его в кругу семьи - все эти нелёгкие годы рядом с ним Любовь Анатольевна, они вместе пережили многие трудности, вырастили дочерей. Старшая Мария - участковый врач в Яроспавле. Млалшая дочь Наташа нынче заканчивает академию труда и социальных отношений и заочно учится в финансово-юридической академии. оба вуза – в Москве. В семье – добрые и заботливые отношения, есть и любимцы – кот и собака колли. А когда дома такая поддержка, есть желание обустроить и другой большой дом, за который он тоже в ответе – Брейтовское поселение. Чтоб было оно чистым и красивым, и людям жилось здесь комфортно. Такую задачу поставил сейчас перед собой глава поселения. Я верю, что эту задачу Андрей Валентинович выполнит. Если ещё и мы, жители, будем ему по-

Галина СЕМЁНОВА.

Размышления по поводу =

МОЮ ЖИЗНЬ компьютер вошёл не так уж давно, лет 5-6 назад. Родители купили его нам с братом. Через год брат уехал учиться в город, и я стала полновластной хозяйкой заветного экрана.

Чтобы друг не превратился в монстра

С каждым годом моё время пребывания возле компьютера всё увеличивалось. С его помощью я делала уроки, смотрела фильмы, слушала музыку и попросту общалась с друзьями, что очень удоб-

До недавних пор я считала, что всем от этого универсального устройства лишь только польза. Но однажды увидела по телевизору сюжет, в котором показали мальчика 7-8 лет, играющего на компьютере. Его бабушка не раз заходила в комнату и предупреждала внука о том, что уже поздно, пора ложиться спать. А мальчик постоянно отвечал ей одними и теми же фразами: "Ну, ещё немнож-ко...", "Ну, сейчас..." При этом он ни на миг не отрывался от монитора. Когда же бабушка, не выдержав, сама выключила компьютер, внук вскочил со стула, затопал ногами и закричал на неё: "Ты плохая! Я тебя не люблю!" Меня поразило, сколько злобы, ярости и ненависти было на его заплаканном маленьком

Почему так получилось? Почему самые близкие, родные люди в мгновение стали врагами? Кто виноват? Что же теперь делать? Как исправить сложившуюся ситуацию?.. Множество вопросов крутилось в моей голове и один из них – а только ли благо несёт в себе это чудо техники? И я пришла к выводу: оно несёт в себе гораздо больше зла, чем

Компьютер подчиняет себе человека – у мониторов и дети, и взрослые. И если последние



пользуются им чаще всего в необходимых рабочих целях, то подростки только "убивают" своё свободное время. Они теряют те бесценные и безвозвратные моменты детства и юности, о которых столь много написано в художественной литературе и рассказано родителями. Если раньше ребята гуляли на свежем воздухе, играли с друзьями, то сейчас они сидят, скрючившись, согнувшись, весь день за этим похитителем времени и человеческой жизни. Всё меньше часов отводится чтению книг, прогулкам, живому общению с друзьями и родителями. Постепенно рвётся связующее звено между поколениями каждый начинает жить в своём мире. Так появляется непонимание, отчуждение, эгоизм, а позднее и одиночество.

Нет, я не отрицаю, что рациональному человеку компьютер приносит пользу. В наши дни прогресса, инноваций и нанотехнологий множество профессий связано с компьютером. Но в обычной жизни общение с ним должно иметь меру, иначе это устройство из друга и помощника превратится в монстра, поглощающего ваше сознание. А это слишком опас-

Дарья ПАПУШКИНА, ученица 10 класса Прозоровской школы.

Администрация

Брейтовского муниципального района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О создании административной комиссии Брейтовского муниципального района Ярославской области

В соответствии с законом Ярославской области от б.12.2012 №58-3 "Об административных комиссиях в Ярослав ской области", законом Ярославской области от 16.12.2009 №70-з "О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области", законом Ярославской области от 23.12.2011 №52-з "О внесении изменений в законы Ярославской области "Об административных комиссиях в Ярославской области" и "О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области" администрация Брейтовского МР ПО-СТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Создать административную комиссию Брейтовского муниципального района Ярославской области.
- 2. Установить численность административной комиссии 6 человек и утвердить её состав (приложение).
- 3. Постановление администрации Брейтовского муниципального района №143 от 19.04.2012 "О создании административной комиссии Брейтовского района Ярославской области" признать утратившим силу.
- 4. Опубликовать настоящее постановление в газете "Брей-
- 5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Брейтовского муниципального района Липпа П.А.
- 6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его под-

Глава Брейтовского муниципального района А.Б.КАРПОВ.